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 :הוראות לנבחן

 הפתרון אמור להיות מסודר. ההתחלתיים השתמשו בטיוטה לכל הניסיונות , 
 . יש לנמק היטב את כל התשובות(.ולא ארוך)מדויק       

 אסור לכתוב בצבע אדום. 

 ענה על כל השאלות . 

 לניסוח של הבחינה מתרגלים עונים רק על שאלות הקשורות/בזמן הבחינה מרצים . 
 באיזה משפט צריכים להשתמש “, “ ?דרך נכונה האם זאת“: אנחנו לא עונים על שאלות כמו       
  "...הניסוח של/אני שכחתי את הנוסחה“ ,“ ?כאן       

 

  !    בהצלחה                                        

  1שאלה 

...נתון טור חזקות     (' נק10). א
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 .רשמו נוסחה  לאיבר כללי של הטור .1א

. את התכנסותו בקצוות וחקרו מצאו את תחום ההתכנסות של הטור .2א

 משטח את שטח הפנים של חלק מהומצא (' נק15). ב
22 yxz  החסום  

 משטחבתוך ה      )( 222222 yxayx  .

 

  2שאלה 

נתונה הפונקציה   . א
22222 )5(25),( yxyxyxf  .

מצאו את כל הנקודות של אקסטרמום מקומי של  ('נק 10)( 1א yxf .  וקבע את סוגן,

מצאו את הערך הגדול ביותר ואת הערך הקטן ביותר של  (' נק5( )2א yxf ,  

    בתחום   1:, 22  yxyxD .

  _ 27.07.2015_: תאריך הבחינה

  ,אב–זיו.מ ,ברשדסקי. משם המרצה

. קרפיבניק.נ, קרנר. ד,ספיר. ל,לרמן.א

 2א להנדסת מכונות ''חדו: שם הקורס

_ 201-1-9721_: מספר הקורס

   '  ב:   מועד' ב:   סמסטרה''תשע:  שנה

_  שעות3_: משך הבחינה

 דף נוסחאות אחד :  חומר עזר

    A4בגודל   ( עמודים2)               

               אסור להשתמש מחשבון 
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את המסה הכוללת של הגוף    מצאו  (' נק10). ב
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  3שאלה 

 של השדה חשבו את העבודה (' נק15). א
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)},(:2015{ התחום שפתלאורך   yxyxD  .בכיוון חיובי  

 .פונקציה גזירה פעמיים ברציפות f(t)תהי  (' נק10). ב

 חשבו 
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222 zyxr  . 

 

   .4שאלה 

),(044משוואה נתון כי ל (' נק12).  א 3223  yxxyxyxF  קיים פתרון

, רציף יחיד )(xyy 0,0( בסביבה של הנקודה המוגדר(),( ba , והנקודהax   היא

),( את ומצא .xy)( נקודת קיצון של ba .את ובמידה וישנן כמה נקודות כאלה מצא 

 .כולן

kzxjzyiyxF  את השטף של שדה וקטורי ומצא (' נק13). ב ˆˆˆ 222 


  

}11{דרך המשטח      22 yzxS עם נורמל חיצוני .  


